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української діалектології: запропоновано тематику і плани практичних занять, 
перелік питань для самоконтролю, домашні й аудиторні завдання, тестові та 
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дослідне завдання; рекомендовано список основної і додаткової літератури, 
лінгвістичні атласи, діалектні словники; вміщено карту говорів української 
мови. 
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ПЕРЕДМОВА 
 
Пропонований навчальний посібник розрахований на студентів-

філологів вищих навчальних закладів напряму підготовки 6.020303 
Філологія. Українська мова та література. Його структура повністю 
відповідає навчальній програмі дисципліни «Українська 
діалектологія», що побудована за вимогами кредитно-модульної 
(модульно-рейтингової) системи організації навчального процесу у 
вищих закладах освіти.  

У посібнику вміщено робочу програму навчальної дисципліни, 
подано розроблені практичні заняття, у яких відповідно до тем 
запропоновано плани практичних занять, перелік питань для 
самоконтролю, домашні й аудиторні завдання, завдання для 
самостійної роботи. До кожного заняття дібрано тестові завдання, які 
передбачають перевірку й закріплення набутих знань, запропоновано 
матеріали для довідок, рекомендовано список літератури, яка 
допоможе студентам у підготовці до практичного заняття. 

До посібника включено завдання з усіх розділів курсу української 
діалектології, виконання яких допоможе краще засвоїти фонетичні, 
граматичні та лексичні особливості різних говорів української мови. 
Завдання ілюстровані діалектними текстами, реченнями, окремими 
словами, записаними від жителів певної говірки чи дібрані з 
хрестоматій. Всі діалектні матеріали представлені фонетичною 
транскрипцією.  

Окремо у посібнику вміщено дібрані з сучасних збірників і 
експедиційних записів діалектні тексти українських говірок, які 
репрезентують усі говори української мови.  

У посібнику подано перелік питань до заліку, завдання для 
самостійної роботи та індивідуальне навчально-дослідне завдання, 
рекомендовано список основної і додаткової літератури, лінгвістичні 
атласи, діалектні словники, вміщено карту говорів української мови. 

Пропонований посібник прислужиться студентам-філологам не 
тільки під час вивчення української діалектології, а й при написанні 
курсових та кваліфікаційних робіт, у підготовці студентських 
доповідей та виступів на наукових конференціях.  
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